

В МВД по Удмуртии прошло награждение победителей конкурса «Полицейский дядя Стёпа»



В Международный день защиты детей, в Музее МВД по Удмуртской Республике состоялось награждение победителей детского творческого конкурса «Полицейский дядя Стёпа».

В церемонии награждения приняли участие заместитель министра внутренних дел по Удмуртской Республике Сергей Поволоцкий и Председатель Общественного совета при МВД Владимир Байметов.

Напомним, что в возрастной категории от 7 до 11 лет победителем стала девятилетняя Лиза Тишина, учащаяся ижевской школы №34. Среди ребят в возрасте 12-15 лет победителями стали двенадцатилетние Вероника Исаева и Дарья Демичева – ученицы Центра внешкольной работы «Детский парк» г.Сарапула. Девочкам вручили Дипломы победителей и подарки для творчества от членов Общественного совета при МВД по Удмуртской Республике.

В номинации «Коллективная работа» победителем стал коллектив детского сада №229 г. Для ребят общественники также подготовили много интересных развивающих подарков.

С церемонии награждения юных победителей доставили до садика на полицейской машине, что, безусловно, порадовало детей. В ближайшее время воспитанников детского сада ждёт экскурсия в Центр кинологической службы МВД по Удмуртии.



Специальный приз и диплом участника конкурса получил восьмилетний Женя Суворов из поселка Ува, ученик Новомултанской вспомогательной школы-интернат. Мальчик сделал не просто куклу, а оберег для сотрудников удмуртской полиции, выполненный в технике «закрутка». На награждение Женя приехал со всей своей семьей. Отметим, что папа мальчика – сотрудник межмуниципального отдела МВД России «Увинский».

Инспектор направления по связям со СМИ